

Масленичная неделя во Дворце

С 24 по 28 февраля во Дворце были организованы и проведены интерактивные программы «Сказочный калейдоскоп» и «Как мы Масленицу встречали». На программах ребятам и учителям рассказывали про старорусский праздник «Масленица»: история праздника, традиции и обряды, народные игры, а так же был проведен мастер-класс по изготовлению оберега «Солнце». Занятия посетило 247 детей из 9 образовательных учреждений и дошкольного образования города Владимира.









«Обратный отсчет» - игра в снежки. В центре - группа детей, радующихся веселью.





Братство добрых друзей и хороших соседей в рамках акции «Зарядка для души»